

PROCES VERBAL

Încheiat azi 26 octombrie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 184 din 20.10.2022, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjáni Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Iftenie Marcel, Kelemen Rozalia-Melinda, Lőrinczi Szörény-Ede, Máthé János, Menyhárt Sándor-Levente, Nagy Árpád și Sikó László.

Au lipsit consilierii locali: Farczádi Sándor, Gálfi Sándor și Szabo Emil-Imre.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd-Barna, dl Kovacs Attila administrator public și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt observații sau completări la procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 28.09.2022 respectiv la cel întocmit cu ocazia ședinței extraordinare din data de 12.10.2022. Nefiind completări, consilierii aprobă cu unanimitate de voturi cele două procese verbale.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și modificarea listei de investiții.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea documentațiilor de urbanism și amenajarea teritoriului în comuna Pănet.

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Dl primar Bodó Előd-Barna: propun introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind includerea unui imobil în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.

După această propunere, președintele de ședință supune la vot și consilierii aprobă includerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre propus de dl primar după care aprobă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma completată.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd-Barna: pe parcursul lunii octombrie am sperat într-o rectificare a bugetului de stat dar până în prezent nu a avut loc așa că drămuim cât mai bine ceea ce avem în prezent pentru a putea asigura plata facturilor de utilități în vederea asigurării funcționării instituțiilor publice de pe raza comunei. Rectificarea de azi vizează printre altele cuprinderea sumei care a rezultat din vânzarea terenului iravilan din satul Hărtău nr. 67B, cererea dnei Zöld Gizella din Sântioana de Mureș prin care solicită sprijin pentru publicarea volumului de poezii scrisă de dânsa, etc. Consider că apariția acestui volum constituie un eveniment literar extrem de pozitiv pentru comunitatea locală.

Dl consilier local Máthé János: propunerea mea ar fi ca după apariția cărții să ofere câte un exemplar dedicat pentru fiecare școală de pe raza comunei.

Dl consilier local Sikó László: susțin acordarea acestui sprijin pentru publicarea volumului, acest lucru ar trebui să apară menționat în carte și totodată doresc să subliniez că dna Zöld Gizella este una dintre puținele persoane care se mai ocupă de confecționarea ornamentelor din pănuși de porumb.

Dl consilier local Nagy Árpád: sunt asigurate resursele financiare pentru dezăpezire?

4  
Dl primar Bodó Előd-Barna: da, am pus deoparte câte ceva și pentru dezăpezire dar prețurile au explodat și acolo. La imobilul achiziționat pentru amenajarea unui muzeu suntem în faza transcrierii contractului de furnizare a energiei electrice prețul vechi a fost 0,86 kWh, iar noul preț este în jur de 6,50 kWh, ba mai mult ne-au anunțat că urmează să primim actele adiționale la fiecare contract încheiat pentru toate instituțiile publice.

Dl consilier local Gálfi Imre-Balázs: nu ar exista alte firme furnizoare?

Dl primar Bodó Előd-Barna: ba da, ne-am interesat diferența de preț este mică și sunt firme mici, no name, care pot da faliment în orice moment și atunci o luăm de la capăt.

După încheierea dezbaterilor dl președinte de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 66/2022.**

Urmează discutarea punctului doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea documentațiilor de urbanism și amenajarea teritoriului în comuna Pănet.

Dl primar Bodó Előd-Barna: este un Regulament prin care se stabilesc componentele obligatorii ale informării și consultării publicului care se aplică în cadrul proceselor de elaborare sau revizuire a planurilor de urbanism și de amenajare a teritoriului.

După acestea, președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 67/2022.**

Ultimul punct de pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind includerea unui imobil în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd-Barna: în urma intabulării creșei edificată în satul Pănet este necesară includerea acesteia în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet, pentru a depune un proiect prin care să obținem finanțare pentru achiziționarea și montarea lifturilor în această clădire.

Dl consilier local Máthé János: montarea acestor lifturi nu era cuprinsă în proiectul inițial al creșei?

Dl primar Bodó Előd-Barna: figura în partea de descriere dar la lista de cantități nu se mai regăsea dar pe de o parte este mai bine așa pentru că vom încerca să obținem fonduri pentru acestea prin intermediul unui proiect.

Dl consilier local Fekete Levente: bănuiesc că nu mai poate fi tras la răspundere nimeni pentru faptul că s-a omis din lista de cantități.

Președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 68/2022.**

Urmează prezentarea interpelărilor verbale de către consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,  
Nagy Árpád



Secretar general al UAT,  
Adorjan Anna